Quien suscribe, ADOLFO RAFAEL PEREZ ACOSTA, portador de la cédula de identidad No.1719402826, por medio de la presente certifica que ha traducido según su mejor criterio y entendimiento el documento adjunto, cuya traducción literal al idioma español es la siguiente:

"TERRITORIO DE LAS ISLAS VIRGENES BRITANICAS LEY DE COMPAÑIAS COMERCIALES DE LAS ISLAS VIRGENES BRITANICAS, 2004

CERTIFICADO DE EXISTENCIA LEGAL y de VIGENCIA (SECCION 235)

El Registrador de Asuntos Corporativos de las Islas Vírgenes Británicas, POR MEDIO DE LA PRESENTE CERTIFICA que, de conformidad con LEY DE COMPAÑIAS COMERCIALES DE LAS ISLAS VIRGENES BRITANICAS del 2004, a la fecha de la presente certificación, la compañía,

GLOBAL ENTERPRISES MANAGEMENT, Inc. Compañía de las Islas Vírgenes Británicas número: 514317

- 1. Se encuentra inscrita en el Registro de Compañías;
- 2. Ha pagado todas las tasas y penalidades exigibles y debidas;
- 3. No ha inscrito cláusulas de fusión o consolidación que no se encuentren en vigencia;
- 4. No ha inscrito cláusulas de reformas que no se encuentren en vigencia;
- 5. No se encuentra en liquidación voluntaria;
- 6. No se encuentra en liquidación de acuerdo a la ley de Quiebras del 2003;
- 7. No se encuentra bajo administración judicial de acuerdo a la ley de Quiebras del 2003;
- 8. No se encuentra administrativamente intervenida; y
- 9. No se ha instituido ningún proceso para declararla disuelta.

Registrador de Asuntos Corporativos 17 de mayo del 2016 (FIRMA ILEGIBLE)

Tiene adherido un sello gomígrafo del Registrador de Asuntos Corporativos de las Islas Vírgenes Británicas





GLOBAL ENTERPRISES MANAGEMENT, Inc.

APOSTILLA (Convención de La Haya del 5 de octubre de 1961)

	D	~	10	٠
	_	а	ÍS	-

ISLAS VIRGENES BRITANICAS

Este documento público

2. ha sido firmado por:

Myrna P. Herbert

3. actuando en su calidad de:

Registrador de Asuntos Corporativos de las Islas Vírgenes Británicas

4. y lleva adherido un sello / estampilla del:

Registrador de Asuntos Corporativos

de las Islas Vírgenes Británicas

Certificado

5. En:

Road Town, Tortola, Islas Vírgenes

Británicas

6. el:

16 de mayo del 2016

7. por:

el Vicegobernador

8. número:

G402504

9. sello:

Vicegobernador

Gobierno de las Islas Vírgenes Británicas

10. firma:

Vicegobernador (firma ilegible)"

En la ciudad de Guayaquil, provincia del Guayas, República de Ecuador, a los 17 días del mes de febrero del and 2017.

ADOLFO RAFAEL PEREZ ACOSTA



GLOBAL ENTERPRISES MANAGEMENT, INC. BVI Co. No. 514317

APOSTILLE

(Convention De La Haye Du 5 Octobre 1961)

1.	Country	British Virgin Islands
2.	This public document has been signed by	Myrna Herbert
3.	acting in the capacity of	Registrar of Corporate Affairs
4.	bears the Seal/Stamp of	Registrar of Corporate Affairs
	CERTIFIE	
5.	at	Road Town, Tortola British Virgin Islands
6.	the	18 th day of May, 2016
7.	by	
8.	No	6402504
9.	Stamp/Seal	40
10.	Signature	Minost Wheating. ADeputy Governor



GLOBAL ENTERPRISES MANAGEMENT, INC. BVI Co. No. 514317

APOSTILLE

(Convention De La Haye Du 5 Octobre 1961)

1.	Country	British Virgin Islands
2.	This public document has been signed by	Myrna Herbert
3.	acting in the capacity of	Registrar of Corporate Affairs
4.	bears the Seal/Stamp of	Registrar of Corporate Affairs
	CERTIFIE	
5.	at	Road Town, Tortola British Virgin Islands
6.	the	18 th day of May, 2016
7.	by	
8.	No	6402504
9.	Stamp/Seal	40
10.	Signature	Minost Wheating. ADeputy Governor

